
Ненад Поповић: Србији потребни руски гас и нафта за сигурност привреде и економски раст. Српски народ у својој историји није имао ближег пријатеља ни поузданијег савезника од Русије
петак, 24 април 2026 13:29

Министар у Влади Србије Ненад Поповић изјавио је данас да српски народ у својој
историји није имао ближег пријатеља ни поузданијег савезника од Русије и истакао
да су Србији потребни руски гас и нафта како би се обезбедило стабилно
снабдевање, сигурност за привреду и грађане, као и несметан раст индустрије и
целе економије.

  

  

Поповић је, приликом обраћања на седници Међувладиног српско-руског комитета за
трговину, економску и научно-техничку сарадњу, којом председава заједно са руским
министром економског развоја Максимом Решетњиковом, нагласио да трговинска
размена између Србије и Русије наставља да расте и развија се у изазовним условима
пословања.

  
  

Србија је неизмерно захвална братском руском народу на подршци и разумевању у
најтежим тренуцима српске историје
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"Србији су увек били потребни и данас су потребни најјефтинији руски гас и нафта како
бисмо обезбедили стабилно снабдевање, сигурност за привреду и грађане, као и
несметан раст индустрије и целе економије. Србија добија гас из Русије по
најповољнијим ценама, по најбољим условима, а што је најважније, имамо гарантоване
количине гаса што представља изузетно важан фактор енергетске стабилности
Републике Србије", рекао је Поповић.

  

Додао је да је Србија неизмерно захвална братском руском народу на подршци и
разумевању у најтежим тренуцима српске историје, као и на доследној спремности да
заједно бранимо вредности слободе, правде и достојанства. Говорећи о економском путу
Србије, навео је да је земља показала отпорност и у ову годину ушла са пројекцијом
раста бруто домаћег производа (БДП) од три одсто.

  

"Овај раст је резултат опредељености Србије да напредује, да се развија и гради, и у
том контексту, захваљујући пројекту Експо Београд 2027 који се по први пут у историји
реализује у овом делу Европе, Србија тренутно представља највеће градилиште у овом
делу света, док грађевински сектор у већем делу Европе бележи негативне трендове",
нагласио је Поповић.

  

Он је пожелео добродошлицу руској делегацији на челу са министром Решетњиковом и
истакао да је заседање Међувладиног комитета један од кључних механизама за
праћење, унапређење и развој како билатералне трговинско-економске сарадње, тако и
свеукупних билатералних односа.

  

Kако је навео, посебно је задовољан због одржавања првог Српско-руског
пословног форума који је јуче окупио више од 200 учесника из Србије и Русије,
укључујући представнике државних институција, привреде, финансијског сектора,
као и стручњаке из различитих области.

  

"Ове године обележавамо 85 година од почетка Другог светског рата. Братски српски и
руски народ увек су били на правој страни историје, храбро и несебично се борећи
против нацизма и поднели смо највеће жртве за слободу. Заједно са нашим
савезницима, Русија и Србија ослободиле су целу Европу у Другом светском рату",
истакао је Поповић.
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Изразио је захвалност Русији и председнику Владимиру Путину на доследној и
континуираној подршци Републици Србији у заштити нашег територијалног
интегритета и суверенитета, посебно када је реч о нашој јужној покрајини Kосову и
Метохији.

  

"Та подршка представља један од кључних стубова нашег међународног позиционирања
и одбране наших државних и националних интереса. Недавни разговори председника
Републике Србије, господина Вучића и председника Руске Федерације, господина
Путина додатно потврђују континуитет и снагу наших билатералних односа, а лични
однос и поверење на највишем нивоу дају додатни импулс развоју сарадње у свим
областима", рекао је Поповић.

  

Наводећи да ће и у наредном периоду постојати још јачи спољни притисци усмерени ка
нарушавању односа Србије и Русије, истакао је да две земље повезује дубоко историјско
пријатељство, културне и духовне везе, као и дуга традиција међусобног разумевања и
подршке.

  

"Ми ћемо увек бити заједно са нашом браћом из Русије", нагласио је Поповић.

  

(РТ Балкан)
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